

区四套班子领导开展高温慰问活动

本报讯 (记者 朱梦琪 张可馨 史莲寅 何晓丹) 赤日炎炎,伏天正盛。昨天上午,市委常委、区委书记乔俊杰,区委副书记、区长恽淇丞,区委常委、主任石伟东,区政协主席郑政平分别率队走进基层一线,看望慰问在高温下工作的劳动者,为他们送去防暑降温用品,并通过他们向全区奋战在高温下的广大劳动者表示慰问。区领导吴震宇、孙益锋、薛红霞、徐俊、孙金才、刘云英、盛世麟、张征宇、蒋红英、徐宁参加活动。

乔俊杰、孙益锋、孙金才一行首先来到常州武进圆通华东分公司,深入了解快递员的工作条件、生活环境。乔俊杰向奋战在高温作业一线的新业态劳动者致以敬意和问候,对他们的辛勤付出给予高度表扬,亲切叮嘱他们注意高温作业安全,预防高温中暑。同时要求企业切实落实高温作业防护,紧抓劳动安全不松懈,保障好新业态劳动者的基本权益。

早上9时,骄阳高悬,热浪袭人,常州捷翼电子电器网络连接系统建设项目现场一片忙碌景

象,工人们在岗位上挥汗如雨,全力以赴抢抓进度。“炎炎夏日,大家坚守岗位辛苦了……”“近阶段施工时间如何安排?”乔俊杰与一线施工人员亲切交谈,送上防暑降温用品,感谢他们的辛勤付出。乔俊杰指出,项目管理人员要用心用情关爱一线劳动者,落细落实错峰施工、安全防护等措施,备足备齐防暑降温物资,保障一线工人安全、高效施工作业;要坚持高标准、严要求,在保证工程质量和安全的前提下全力推进项目建设,确保项目如期完工。

在江苏恒立液压股份有限公司,乔俊杰详细了解工人作业环境、作息时间和防暑措施等情况,叮嘱他们注意劳逸结合,做好防暑降温措施,以更好的身体和精神状态投入工作。乔俊杰还要求企业在抓好生产的同时加强关心关爱,建立健全防暑降温工作机制,让一线职工舒心工作、平安度夏。

最后,乔俊杰一行来到区消防救援大队,与一线消防员亲切交谈,了解他们的工作状况和全区消防出警情况,并对消防员不

畏艰难、时刻保护人民群众生命财产安全的辛勤付出表示敬意。

恽淇丞、吴震宇、盛世麟、蒋红英一行来到湖塘派出所,看望慰问一线民警,嘱咐大家在处理繁忙警务的同时,注意做好防暑降温工作,合理安排作息时间,始终保持健康体魄和高昂斗志,忠诚履行职责使命,守护一方平安。

在湖塘镇湾里社区网格员工作站,恽淇丞向网格员送上防暑降温用品,对广大网格员不惧高温、坚守岗位的工作精神表示肯定和感谢,希望大家在注重防暑降温、以更饱满热情服务好居民的同时,也要高度重视安全生产工作,为全区社会大局平安和谐稳定贡献力量。

在常州弘昌环境科技有限公司,恽淇丞向一线环卫工人致以亲切问候,叮嘱他们合理安排户外工作时间,要求相关部门做好防暑降温工作,保障环卫工人身体健康和劳动安全。

在饿了么大学城站,恽淇丞详细了解外卖骑手的工作时间、所需所求,叮嘱外卖骑手做好自身安全防护,注意劳逸结合,并

要求相关部门严格落实防暑降温各项措施,不断改善高温环境下生产生活条件,切实维护广大职工的生命安全和身体健康权益。

石伟东、徐俊、张征宇、徐宁一行首先来到江苏理工学院武进绿建区协同创新园,了解项目建设进展情况,并向一线工人送去高温慰问。石伟东表示,项目建设进度快、成效明显,离不开一线工人的付出与努力。施工方要注意安全施工,合理安排作业时间,做好防暑降温措施,为施工人员提供良好的休息环境。

在南医大常州医疗健康科技园项目现场和花海大道项目部,石伟东对一线工人们连续高温天气下支持“两湖”创新区建设表示感谢,同时叮嘱他们遵守安全作业有关规章制度,把安全生产作为最重要的工作来做,同时做好防暑降温工作,保护生命安全,确保品牌工程质量提优。

石伟东一行还来到马拉兹(江苏)电梯导轨有限公司,向一线工人表示慰问,并送上慰问品,嘱咐大家严守安全生产规章制度,时刻关注自身健康,合理

安排作息时间,确保夏季生产安全高效。

郑政平、薛红霞、刘云英一行来到常武路广电路交叉口的交警岗亭,详细了解警务人员的工作情况和身体状况,向大家的辛勤付出表示感谢。并送上防暑降温慰问品,叮嘱他们注意防暑降温、劳逸结合,为市民营造更加安全有序的出行环境。

在天地汇物流园,郑政平详细了解物流车辆管理、货运司机数量等情况,叮嘱司机们在高温天气下做好防暑降温措施,注意行车安全。在礼嘉镇智能装备专用连接器项目现场,郑政平向克服酷暑高温、坚守岗位的一线建设人员表示慰问和感谢,叮嘱他们在统筹抓好施工质量、施工安全的同时确保自身健康。

“太湖安全度夏有你们的辛劳和付出,大家辛苦了!”在武进区太湖水环境整治工程现场,郑政平看望慰问一线施工人员,嘱咐大家紧盯夏日节点不松懈,全力推进太湖水环境持续好转,同时合理安排作息时间,做好防暑降温工作,确保以良好状态投入工作。

广以理工常州创新研究院正式启用

本报讯 (记者 朱梦琪) 7月18日,中以常州创新园与广东以色列理工学院的深度合作结出硕果,副市长蒋鹏举和以色列理工学院院长、广东以色列理工学院董事会主席乌里·希文教授共同为广以理工常州创新研究院揭牌。这不仅是双方合作的新里程碑,更是中以两国科技和教育合作的新起点。区委常委、副区长孙益锋参加活动。

广东以色列理工学院是我国首个引进以色列优质高等教育资源的高等学府,成立以来,不仅提升了本地的教育质量和科研水平,

还培养了一批具有国际视野的创新型人才。中以常州创新园作为首个由中以两国政府签约共建的创新示范园区,摸索建设了一套国际科技创新合作体系,建成江苏省中以产业技术研究院、中以科创学院等一批创新合作平台及载体,在全国中以合作领域内保持合作机制领先、合作模式领先、合作成果领先“三个领先”,为中以科技合作注入了新活力。

广以理工常州研究院启动后,将设立新能源、智能制造、大健康三大创新研发中心。研究院还将在联合培养研究生、高质量种子项目

引进和孵化、创新合作机制体制等方面进行探索实践,推动更多创新成果在常州转化应用,为常州乃至全省、全国的高质量持续发展提供源源不断的驱动力。

经中以常州创新园和龙城英才专家组的专家评审,首批10个种子轮科研项目落户常州。现场授予了种子轮科研项目“金钥匙”,2个初创项目签约入驻研究院。

在常期间,乌里·希文校长一行参观了园区展厅、广以常州研究院办公场地,实地走访了常州福洛森医疗科技有限公司、万帮数字能源股份有限公司等企业。

筑梦现代化 与吾共奋进 武进区第五届 阳湖学习达人挑战赛开赛

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨晚,“筑梦现代化 与吾共奋进”武进区第五届阳湖学习达人挑战赛雪堰站(首场)活动在太湖湾广场举行。区领导薛红霞、刘云英、谈胜参加活动。

我区已连续举办四届阳湖学习达人挑战赛,成为群众熟悉、期盼和不可或缺的思想文化IP,传播党的创新理论,激发全民学习热潮,弘扬时代精神风貌,引领带动广大干部群众在学思践悟中坚定理想信念,在竞赛挑战中彰显蓬勃态度,在奋发有为中践行初心使命。

本届阳湖学习达人挑战赛加大创新融合力度,把理论学习、思政教育、文明实践、文化创集于一体,以“润物细无声”的方式,将场上场下打造成“学习

竞技场、思政大课堂、文明大集市、文化嘉年华”,让党的创新理论深入人心,让文明之风遍吹大地,让文化之光璀璨夺目。挑战赛将从7月持续至9月,走进武进各镇、街道、开发区和相关企事业单位。

区委常委、宣传部部长薛红霞指出,我区将进一步建好用好理论阵地、深耕厚植文明沃土、提供优质文化服务,激励全体市民共同参与到学习宣传中来,做到常学常新、常悟常进,为常州万亿之城再出发、武进加快推进现代化强区建设提供坚强思想保证和强大精神力量。

活动现场穿插呈现了《与吾同行》《龙城第一缕阳光》两堂“行走的艺术思政课”。当天,薛红霞一行还现场观摩了“阳湖有好市”市集。



近年来,我区大力发展新能源汽车及零部件、高端装备等产业,目前已形成包括动力系统、汽车电子、内饰件、车座等在内较为完整的新能源汽车产业链。图为在位于武进国家高新区的格拉默车辆部件(常州)有限公司,工作人员正在流水线上加紧生产。

陆新 徐晶玮 摄

